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T E S T  

1. Który ze znaczników wydziela większy blok tekstu? [1 pkt.] 

a) <cite> 
b) <p> 
c) <div> 
d) <br> 

2. Który z atrybutów arkusza stylów css określa rodzaj czcionki? [1 pkt.] 

a) font-family; 
b) font-size; 
c) font-style; 
d) font-weight 

3. Do plików jakiego typu są uŜywane kaskadowe arkusze stylów? [1 pkt.] 

a) pdf 
b) html 
c) jpg 
d) rtf 

4. Które z pojęć jest związane z dokumentami hipertekstowymi? [1 pkt.] 

b) Przeglądarka internetowa 
c) WWW (World Wide Web) 
d) FTP (File Transfer Protocol) 
e) Serwer internetowy 

5. Które z pojęć jest związane z adresem strony internetowej? [1 pkt.] 

a) cookie 
b) URL 
c) zapora przeciwogniowa (firewall) 
d) TCP/IP 

6. Który z atrybutów arkusza stylów css określa połoŜenie tekstu? [1 pkt.] 

a) text-intend; 
b) text-decoration; 
c) text-align; 
d) word-spacing; 

7. Który ze znaczników łamie linie w tekście? [1 pkt.] 

a) <br> 
b) <p> 
c) <hr> 
d) <p> 

8. Który ze znaczników nie występuje w definiowaniu tabel? [1 pkt.] 

a) <th> 
b) <tr> 
c) <div> 
d) <table> 


